

Szakmai záróbeszámoló

A 2018/19 őszi félévben Barcelonában tanultam Erasmus+/Campus Mundi ösztöndíjjal az Universitat Politecnica de Catalunya (UPC) egyetemen. Barcelona, Katalónia fővárosa észak-nyugaton helyezkedik el és 1,6 millió lakosa van. A UPC Barcelona és Katalónia legnagyobb egyeteme. Hasonlóan a BME-hez, több karral rendelkezik, habár a karok nagyobb önállósággal rendelkeznek és saját kari épületekben önállóan működnek. Gazdaságinformatikus MSc-s hallgatóként az Applied Telecommunications and Engineering Management (MASTEAM) szakra, EETAC karra kerültem, mely Barcelonától körülbelül 25 km-re helyezkedett el, Castelldefelsen. Barcelonából a kijutás egyszerű volt, gyorsvonattal csupán 25 perc volt.

A félév egy orientációs héttel kezdődött, amelyet a szorgalmi időszak előtt egy héttel tartottak meg. Ezen a héten rengeteg információval láttak el minket Spanyolországgal, Katalóniával és Barcelonával és az egyetemmel kapcsolatban, emellett érdekes múzeumlátogatást és városnézést szerveztek számunkra, amely remek lehetőséget nyújtott, hogy megismerkedjünk a többi Erasmusos diákkal.

A tanév másképp épült fel, mint a legtöbb magyarországi egyetemen. A szorgalmi időszak 2-szer 7 hétből áll, a két periódusban más-más kurzusokkal és közte 2 hét vizsgaidőszakkal. Ezt a rendszert kedvezőbbnek találtam, hiszen annak ellenére, hogy a vizsgaidőszakban minden kurzusból csak egy vizsgaalkalom áll rendelkezésre, rendszeres óralátogatás mellett a vizsgákra való felkészülés egyszerűbb volt, így kevesebb tanulással is jó jegyet lehetett szerezni. Az kurzusok előadásokból és gyakorlatokból épültek fel. Heti rendszerességgel kaptunk házi feladatokat és csoportmunkákat. Az oktatás angol nyelven folyt, az oktatók jól beszéltek angolul, segítőkészek és barátságosak voltak a diákokkal. Az egyetemen lehetőség van ingyenesen katalán vagy térítés ellenében spanyol nyelvkurzust felvenni.

A szálláskeresés az egyik legnagyobb kihívás volt Barcelonában. Az egyetem nem rendelkezik kollégiummal, csak diákszállókkal, amelyek többe kerülnek, mint az albérleti szobák. A diákszálókat sajnos az ottani diákok hamar, fél évvel-előre lefoglalják, így úgy gondolom, hogy Erasmusos diákként nem nagyon volt lehetőségem

itt helyet találni. Az albérleti szobák általában kicsik, sokszor ablak nélküliek és kevés rendelkezik normális fűtéssel, amely a téli hónapokban fontos lehet. Csak hosszas keresés után találtam egy olyan albérleti szobát Barcelonában, amely rendelkezett fűtéssel (légkondi), ablakkal és a városközponthoz közel helyezkedett el. Úgy gondolom, hogy szállást érdemes minél előbb keresni és foglalni, mert a legjobb szobák hamar elkelnek.

A közlekedés nagyon jól kiépített Barcelonában, számos metróvonallal rendelkezik, így könnyen, rövid idő alatt lehet megtenni igen nagy távolságokat. A diákoknak érdemes 3 hónapra szóló bérletet venni, amely korlátlanul használható bármely közlekedési eszközre a kiválasztott zónán belül.

Barcelona rengeteg látnivalóval rendelkezik, amelyeket érdemes meglátogatni. Mindenképpen ajánlott megnézni a Sagrada Familiát, Güell Parkot, Casa Milát, Casa Battlót, Katedrális, Tibidabot, Ciutadella Parkot, Montjuicot a tengerpartot és kikötőket. Barcelona mellett ellátogattam Gironába, Figueresbe, Costa Bravara, Malagára és Gibraltárra. Ezen kívül ESN-es (Erasmus Student Network) szervezéssel érdemes ellátogatni Montserratra, Valenciába és Madridba.

Összességében, a külföldön töltött félévem alatt szakmailag sokat fejlődtem, a katalán kurzus keretei között alapszinten megtanultam katalánul és az angoltudásom is magasabb szintre fejlődött. Emellett rengeteg barátot szereztem és egy gyönyörű várost ismerhettem meg amelyben lakhattam is 5 hónapig.